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    VERBALE N° 16 
 

                        SEDUTA  del 20 Settembre 2017 

     

   

L’anno duemiladiciassette il giorno venti del mese di settembre, la V Commissione 

Consiliare, è stata convocata dal Presidente dr. Francesco Bertolino, giusto avviso 

n°75 del 31 agosto u.s., presso la sede di via Marchese Ugo n°60,  per procedere 

alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 09,00 il Presidente Francesco Bertolino dispone l’appello al termine del  

quale risultano presenti i Consiglieri Cesare Mattaliano , Valentina Chinnici e 

Francesco Bertolino. 

Constatata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Si iniziano i lavori leggendo e valutando il protocollo d’intesa portato all’attenzione 

della Commissione dalla Consigliera Chinnici, protocollo che prevede la 

concessione di “Contributi sui mutui per i finanziamenti di Progetti di Impiantistica 

Sportiva Comunale e Intercomunale” Sport Missione Comune Bando 2017. 

Entra la consigliera Caputo alle ore 09,20. 

 Il Presidente Bertolino a tal proposito propone di invitare l’Assessore di 

riferimento , il Sindaco, e i vari Dirigenti scolastici per affrontare l’argomento  

Il consigliere Mattaliano puntualizza che sarebbe meglio incontrare prima i 

funzionari competenti in modo tale da acquisire informazioni e poter affrontare  i 

molteplici dubbi sulle modifiche apportate nel Regolamento con l’Assessore in  

maniera tale da vedere la fattibilità per procedere ad ulteriori modifiche non 

trascurando gli obiettivi primari.  

 

 



 

 

 

 

 

La Consigliera Chinnici ritiene molto utile la concessione dei mutui a tasso zero, 

considerando che il Comune fa fronte ad una serie di affitti molto onerosi e propone 

di incontrare i Dirigenti scolastici anche all’interno dei vari istituti per ascoltare le 

loro problematiche a livello di Commissione. Dal momento che il bando ha come 

scadenza la data del 28 ottobre 2017, si decide di invitare anche la Dottoressa Maria 

Ferreri dirigente dell’ufficio sport ed impianti sportivi. 

Entra la consigliera Lo Monaco alle ore 09,45. 

Si passa subito dopo al Piano Triennale, nel quale sono contemplati lavori di 

ristrutturazione di palestre che potrebbero rientrare anche all’interno di questo 

bando appena commentato.  

Il Presidente Bertolino assieme al vice Presidente Mattaliano condividendo l’ultimo 

intervento, passano  alla richiesta di parere che ha come oggetto La Consulta 

giovanile dove come primo punto da discutere è il renge di età che viene 

identificato tra i 16 e i 35 anni. Esce il Consigliere Mattaliano Cesare alle ore 10.10 

I consiglieri procederanno alla mappatura delle associazioni giovanili presenti sul 

territorio Palermitano al fine di coinvolgerle attivamente nella costituzione della 

consulta stessa . 

Esce la consigliera Caputo alle ore 10,45, seguito dal Presidente Bertolino dopo una 

breve puntualizzazione del da farsi alle ore 10,55.  Presiede la consigliera anziana 

Chinnici. 

Si mette a conoscenza di aver inviato una e-mail al DR. Giuseppe Spata per avere 

copia del Protocollo d’intesa tra USR Sicilia - Comune di Palermo,  riguardante l’ 

Assistenza specialistica per gli alunni con disabilità. 

 

La  Presidente Chinnici , alle ore   11,00 dichiara chiusi i lavori. 

 

Il supplente segretario                                           IL PRESIDENTE 

               Renato consagra                    Francesco Bertolino 

 

                                                                                                              Valentina Chinnici 



 

          

                        

                      

   


